

浙江高考加分再爆黑幕 运动员证书可异地办理 等级证书未公示 “直上”加分公示栏

# 600余加分生参加山寨全国赛

本报综合消息 在去年爆出600余人因航模加分之后,浙江今年再次爆出违规体育加分事件。

近日记者调查发现,今年浙江高考体育加分中有600多名考生的

## 加分比赛 不是全国赛事

调查发现,在今年高考体育加分中,浙江部分考生因为参加了2009年第二届全国象棋青年锦标赛、全国中学生排球锦标赛、2008年全国青少年业余电台锦标赛、2008年“王野”杯全国足球业余联赛总决赛

国家二级运动员证书是在2009年63号文件(《运动员技术等级管理办法》)施行之后申请、审批的。这些证书在体育部门没有经过公示环节,就登上了浙江省教育考试院的

加分公示栏。这些证书在体育部门没有经过公示环节,就登上了浙江省教育考试院的加分公示栏。但记者从国家体育总局竞体司公布的年度全国赛事计划中了解到,上述赛事并没有列入全国赛事计划,只是被冠上“全国”两字,不是真正意义上的全国赛事。

## 运动员证书可异地办理

据调查,今年浙江高考体育加分公示名单中,海宁中学2名考生的国家二级运动员证书是由内蒙古包头市体育局核发的。

杭州二中树兰实验学校1名考生因参加“2009年吉林省青少年拳击赛”,获得吉林省松原市体育局核发的国家二级运动员证书。

杭州市西湖高级中学1名考生凭借参加“2009年江西省儿童青少年网球比赛”,拿到了江西省景德镇市体育局核发的国家二级运动员证书。这些考生在今年浙江高考中分别被加了20分。

## 等级证书未公示 “直上”加分公示栏

2009年4月13日,国家体育总局印发了新修订的《运动员技术等级管理办法》(又称2009年63号文件),并自颁布之日起施行。

文件要求,对符合条件的申请,审批单位将拟授予等级称号的运动员姓名、性别、运动项目、单位、等级称号等信息进行公示,公示期为7个工作日。

但据记者调查,今年浙江高考体育加分中有600多名考生的国家二级运动员证书是在2009年63号文件施行之后申请、审批的。这些证

书在体育部门没有经过公示环节,就登上了浙江省教育考试院的高考加分公示栏。

浙江省教育考试院副院长冯成火表示:“浙江省教育考试院院长、纪委书记主持召开了高考体育加分事件的紧急会议,并与省体育局进行沟通,现在开始对涉及的高考体育加分考生逐个核查。因为涉及的人数较多,需要一定时间。一旦查实,每个人的情况都会及时反馈给社会。”

(中青)

天安门东站长一男子跳轨

## 北京地铁昨晨早高峰遭遇停运

本报综合消息 记者从北京市交通局地铁热线确认,26日晨7时55分,北京地铁一号线天安门东站长发生乘客跳轨事件,造成北京地铁一号线和八通线长时间停运,对26日晨北京上班高峰的交通造成严重影响。跳轨者的身份和跳轨原因正在调查中。

### 幸好地铁司机紧急制动

26日9时30分,北京地铁官方网站通报了这起跳轨事件,7时55分,地铁一号线天安门东站长下行(向西)站台列车进站处有一位男乘客跳下站台,司机发现后迅速采取制动措施,车站迅速启动应急预案,天安门西至东单下行区段地铁列车停运组织施救。

8时11分救护完成,该区段接触轨恢复供电,运营秩序逐步恢复正常。该男子目前已被送至医院,暂无生命危险。有证人证明这位男子是自己跳下站台。

在此期间,北京地铁公司采取应对措施组织运营,一号线上行一列车在复兴门站折返,另一列车在西单折返。复兴门、建国门、国贸站换乘车站采取短时限流措施,八通线部分列车也受影响延长列车出发时间。地铁其它线路未受大的影响。由于是周一早高峰,此事给乘客出行带来一定影响。

### 早高峰交通一片混乱

官方公布的停运时间是16分钟,这与北京地铁乘客的实际感受有不小的出入,大多数人都说地铁停了起码半小时,对北京早高峰的交通影响巨大。

一位经历停运的上班族回忆,8时10分,在传媒大学地铁站附近,周边都是从地铁站里涌出的人群,交通状况也是一片混乱,大家都在争抢着上公交车。而8时25分左右,传媒大学地铁站重新向乘客开放,地铁站的站台上重新聚集了很多等车的乘客。

### 停运成微博热点话题

26日上午的停运事件,在微信上也马上成为热点话题,一个网名叫冰儿雪齐的网友在现场更新了微博,“26日我实在太倒霉了!地铁一号线,马上马上就到建国门了,停半路了。你知道那1号线,周一上班高峰有多挤吗?而且车厢内一停,感觉不到一丝的冷气,车厢变烤箱,我快憋死了!等了有15分钟,我们车厢有个人,心脏病犯了,打了求助电话,车到站后,看到她晕了被工作人员扶着准备抢救。希望她没事。”记者联系北京地铁服务热线,工作人员称未接到求助的相关信息。(北晚)

## 三峡大坝迎来第二轮洪峰



7月26日,船舶在三峡大坝上引航道行驶。当日8时,三峡入库流量突破4万立方米/秒。这是三峡入库流量23日跌破4万立方米/秒关口之后,又一次回涨至4万立方米/秒以上。三峡大坝迎来今年第二轮洪峰,预计28日可能达到此次洪水的最大峰值。新华社发

## 洛阳强降雨致37人死亡

### 龙门石窟关闭

本报综合消息 中国“九朝古都”河南省洛阳市近期遭遇50年一遇的强降雨,据初步统计,目前洪灾已造成该市4个县市、区37人死亡,19人下落不明。记者26日获悉,当地著名的世界文化遗产龙门石窟景区已被迫关闭,暂停向中外游客开放,包括夜游项目。

当地官方通报说,7月23日20时至24日21时,洛阳市区及南部山区普降暴雨,全市143个乡镇中降雨量在100到200毫米的有37个,

降雨量在200毫米以上的有7个。截至7月25日17时,灾情造成洛阳的栾川、嵩县、洛宁、偃师、新安、宜阳、涧西、洛龙、吉利等9县(市)区37个乡镇20余万人受灾。

当地气象部门称,此次降雨属典型的区域性暴雨,强度历史罕见。

龙门石窟是中国著名的三大石刻艺术宝库之一,位于河南省洛阳南郊12公里处的伊河两岸。本轮强降雨,使洛阳市区多个地段变成泽国,伊河流量达每秒1380立方米,世界

文化遗产龙门石窟受到了影响,25日起被迫暂停开放。一名不愿具名的工作人员26日说,受强降雨影响,加之上游泄洪,导致伊河河水上涨,雨水已经漫过西山(伊水河西岸)石窟游客景观通道。为保证游客安全,景区管委会对外发布了暂停开放的消息。

“窟龛、佛像不会受影响。”这名工作人员表示,目前景区内积水仍很深,几乎漫过膝盖。就目前来看,伊河水位尚未下降,至于龙门石窟开放时间,“请随时关注石窟官方网站”。(中新)

“郑州女子三次飞车碾轧农民工”追踪

## “墨镜女”轧人缘起感情不顺

事发前豪饮精神恍惚 目前涉危害公共安全罪被刑拘

本报综合消息 7月22日晚,郑州一戴墨镜女子驾驶一辆红色马自达轿车,连续冲向在小广场上乘凉的农民工,导致3人轻伤,2人重伤。25日下午,郑州金水警方召开新闻发布会,称“墨镜女”黎芳芳已被抓获,事发时为酒后驾驶,该女子涉嫌危害公共安全罪已被刑拘。

警方在通报案件时称,据黎芳芳交代,7月22日23时许,她因感情受挫,在事发现场附近一夜市摊点,和

一好友两人喝了9瓶青岛啤酒。随后,黎芳芳驾车来到事发现场,准备停车时,碾伤了在此休息的农民工。

几分钟后,她驾车又拐回小广场时,遭遇农民工围堵,她意识到不妙,便加速驱车逃离小广场。逃离过程中,又在小广场中间碾到了在此休息的农民工。

约20分钟后,黎芳芳想回事发现场看情况,就又开车进入小广场,农民工再次围堵该车,她再次加大

油门,强行冲出小广场。

随后,黎芳芳开车回家休息。一个自称是黎芳芳朋友的男子说,黎芳芳2001年认识一个包工头后,便和男友分手。该包工头是有妇之夫,最大的孩子已经14岁了。在和其长达10年的时间里,黎芳芳一直没要自己的名分,并多次流产。“这对她打击非常大。”黎的朋友说,黎因感情受挫,患有间歇性精神病。(郑晚)



## 赠澳大熊猫举行生日“Party”

7月26日,准备赴澳门定居的大熊猫“蜀祥”(左)和“奇妙”在吃生日“蛋糕”。当日,准备赴澳门定居的大熊猫“蜀祥”和“奇妙”迎来两周岁生日,成都大熊猫繁育研究基地为他们举行了生日会。5月29日,国家林业局在成都宣布,中央政府赠送澳门特别行政区的一对大熊猫确定,成都大熊猫繁育研究基地谱系号为717的“蜀祥”和710的“奇妙”将赴澳门定居。新华社发